

Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 6704/16.02.2018

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 4^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου****Αριθ. Απόφασης 052/2018****ΘΕΜΑ****Τροποποίηση της από 04.01.2018 σύμβασης με την ACE
HELLAS Α.Τ.Ε. και σύναψη νέας με την Unisystems Α.Ε.Ε.
για την υπηρεσία «Συμβόλαια Συντήρησης Λογισμικού
2018 2^η ομάδα»**

Σήμερα την **15^η Φεβρουαρίου 2018** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου Ιλίου** συνήλθε σε **Τακτική Συνεδρίαση** στο **Δημαρχιακό Μέγαρο «ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ»**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 5639/09.02.2018 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 09.02.2018.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ**ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ****ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ****ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ****ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ****ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ****ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ****ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ****ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ****ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ****ΜΕΛΗ Δ.Σ.:** ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ - ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΕΤΡΟΥΛΑ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**ΑΠΟΝΤΕΣ****Δ.Σ.:** ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ & ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση του θέματος της ημερήσιας διάταξης

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 7ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την τροποποίηση της από 04.01.2018 σύμβασης με την ACE HELLAS A.T.E. και σύναψη νέας με την Unisystems A.E.E. για την υπηρεσία «Συμβόλαια Συντήρησης Λογισμικού 2018 2^η ομάδα».

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ' αριθμ. 5414/08.02.2018 σχετικό έγγραφο της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Ιλίου, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Στις 04.01.2018 συντάχθηκε συμβόλαιο συντήρησης προγραμμάτων τεχνικής υπηρεσίας (εφαρμογές μελετών έργων) με αρ. πρωτ. 314/04.01.2018 μεταξύ του Δήμου Ιλίου και της εταιρείας ACE Hellas αξίας 2.678,40€ συμπεριλαμβανόμενου ΦΠΑ 24%.

Με το υπ. αριθ. πρωτ. 5095/07.02.2018 έγγραφο της η ανωτέρω εταιρεία μας γνωστοποίησε ότι προέβη σε Σύμβαση εκχώρηση μεταβίβασης προγραμμάτων λογισμικού και δικαιωμάτων πνευματικής και βιομηχανικής ιδιοκτησίας με την Unisystems A.E.E., εκχωρώντας το σύνολο των προγραμμάτων λογισμικών καθώς και το υπό σύμβαση έργο. Με αποτέλεσμα μόνη δικαιούχος και υπεύθυνη για την υλοποίηση της αρχικής σύμβασης να είναι η εταιρεία Unisystems, A.E.E. η οποία θα μπορεί να προβαίνει στην ανάπτυξη, τεχνική υποστήριξη και παροχή οποιασδήποτε υπηρεσίας συντήρησης προγραμμάτων τεχνικής υπηρεσίας (εφαρμογές μελετών έργων) λαμβάνοντας υπόψιν ότι είναι πλέον η παραγωγός, κάτοχος της πνευματικής ιδιοκτησίας και αποκλειστικός πάροχος τεχνικής υποστήριξης των προγραμμάτων τεχνικής υπηρεσίας.

Επομένως με βάση τα παραπάνω παρακαλούμε να πάρετε απόφαση με την οποία θα τροποποιείται η από 04.01.18 σύμβαση συντήρησης λογισμικού και σύναψης νέας με την εταιρεία Unisystems A.E.E. η οποία έχει ήδη καταθέσει προσφορά με την οποία δηλώνει ότι έλαβε γνώση και συμφωνεί απόλυτα με τις τεχνικές προδιαγραφές της με κωδικό Π175/17 μελέτης του Δήμου Ιλίου.»

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την τροποποίηση της από 04.01.18 σύμβασης συντήρησης λογισμικού 2018 2^η ομάδα και σύναψης νέας με την εταιρεία Unisystems A.E.E. η οποία έχει ήδη καταθέσει προσφορά με την οποία δηλώνει ότι έλαβε γνώση και συμφωνεί απόλυτα με τις τεχνικές προδιαγραφές της με κωδικό Π175/17 μελέτης του Δήμου Ιλίου.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ